
 

 

 
 

TABARA DE LIMBA ENGLEZA 
(SAU SPANIOLA) LA MARBELLA ELVIRIA 

 

 

PERIOADA NR. NOPTI TARIF 

in intervalul 
28 iunie- 29 August 2025 7 Nopti 995 EURO/PERSOANA 

in intervalul 
28 iunie- 29 August 2025 

14 Nopti 1595 EURO/PERSOANA 

Marbella este o destinație de vis pe Coasta de Sol, cunoscută pentru plajele sale idilice și atmosfera cosmopolită. 

Acest oraș fermecător oferă o combinație perfectă de relaxare, cultură și activități distractive pentru tineri. Plaja 

Puerto Banús, cu ape cristaline și restaurante elegante, este locul ideal pentru a te bucura de soare, în timp ce 

centrul istoric al Marbellei, cu străduțele sale înguste și casele albe tradiționale, oferă o atmosferă plină de 

farmec. Copiii pot explora Parcul Natural Sierra de las Nieves, unde pot practica drumeții, sau se pot bucura de 

diverse sporturi acvatice pe plajă. Cu o varietate de opțiuni educative și recreative, Marbella promite o experiență 

de neuitat, îmbinând învățarea cu distracția într-un cadru splendid. 

5 - 18 ani 

PACHETUL INCLUDE: 

 Pensiune completă (3 mese calde pe zi) 
 20 de lecții de spaniolă sau engleză pe săptămână de luni până vineri (durata 1 lecție = 45 minute) 
 Număr maxim de elevi pe clasă: 14 
 Mix cu 40 până la 60% studenți spanioli 
 Camere cu aer condiționat și baie privată 
 Broșuri și materiale educaționale 
 Supraveghere 24 de ore oferită de personalul taberei 
 Certificat de absolvire a cursului 
 Activități sportive și de agrement în fiecare după-amiază și seară 
 1 excursie de o zi întreagă + 1 excursie de jumătate de zi pentru un program de 1 săptămână, de duminică 

până duminică 
 Asigurare medicală de sănătate 
 Serviciu de transfer aeroport, sosire și plecare 

 
 
 



 

 

PACHETUL NU INCLUDE: 
alte cheltuieli personale 
bilete de avion 

sporturile si activitatile optionale 

Locație 
Elviria este o tabără idilică proiectată exclusiv pentru cei mai tineri dintre participanții noștri. Locația sa 

excelentă la periferia orașului Marbella le permite copiilor să se bucure de aer curat și de zile de plajă într- 

un mediu sigur, special adaptat pentru ei. 

 
Cazare 
Participantii stau în : 

camere de cate 4-6 persoane pentru elevii mai mari. 

camere de cate 6-12 persoane pentru cei cu varste mai mici. 

Fiecare cameră are aer condiționat și baie privată. 

Elevii sunt grupați în funcție de vârstă și sex. 

Detalii 
Împrejurimi 

 
Tabăra noastră este situată în faimosul Liceu German oficial din Marbella, într-o zonă rezidențială 

deosebită, cu vederi panoramice asupra orașului. Campusul școlii este mare, cu facilități moderne, 

spațioase și confortabile, creând un mediu ideal pentru petrecerea verii. Personalul nostru dedicat de la 

Elviria are o vastă experiență în lucrul cu copiii și se asigură că fiecare participant se simte binevenit și în 

siguranță. 

Facilități 
 Școală înconjurată de grădini 

 Plaje în apropiere 

 Auditorium, sală de studiu, spații comune 

 Terenuri de tenis, piscină, centru sportiv, teren de fotbal, volei, atletism, terenuri de baschet și 

handbal 

 Facilități de primă clasă pentru a juca fotbal, tenis și padel, cu facilități de golf și echitație în 

apropiere de campus 



 

 

 

 

Sporturi și activități optionale 

 
Fotbal 

Elevii vor avea șansa să participe la lecții de fotbal, sportul cel mai iubit din Spania și din întreaga lume. Nicio 

tabără de vară spaniolă nu ar fi completă fără fotbal! Aceasta este o oportunitate fantastică pentru studenți de 

a se conecta cu prieteni internaționali și de a-și exersa limba spaniolă în timp ce se distrează și se mișcă. 

 

 
Elevii vor învăța diverse tehnici de fotbal și le vor aplica în jocuri cu colegii. Antrenorii noștri pasionați vor 

adapta lecțiile în funcție de vârsta și nivelul fiecărui jucător, de la începători la avansați. Astfel, tinerii care 

visează să devină următorii Maradona sau Messi vor profita din plin de vară, îmbunătățindu-și abilitățile. 

 
Această activitate le oferă studenților mai mult decât doar distracție; vor învăța tactici, exerciții și tehnici 

sportive. În plus, vor face parte dintr-o echipă multiculturală, vor experimenta o competiție sănătoasă și vor 

descoperi cum sportul ne ajută să ne menținem sănătoși. Lecțiile de fotbal sunt, fără îndoială, o experiență 

minunată ce completează perfect cursurile de limbi străine! 

Paddle tenis 
 

Elevii vor avea parte de lecții de paddle tenis, un sport în continuă creștere în popularitate. Lecțiile vor fi 

conduse de profesioniști care vor adapta fiecare sesiune în funcție de nivelul și abilitățile individuale ale 

fiecărui elev. 

 
Începătorii vor învăța regulile jocului și vor exersa loviturile de bază, serviciile și mingile înapoi și înainte cu 

ajutorul antrenorului. Cei cu experiență intermediară vor avea ocazia să își perfecționeze serviciile și 

loviturile, ajustându-le în funcție de poziția pe teren. 



 

 

Yoga 
 

Într-o perioadă de două săptămâni, elevii vor participa la lecții de yoga, o activitate minunată pentru 

îmbunătățirea flexibilității, stimei de sine, obiceiurilor sănătoase, concentrației și sănătății mintale. 

Lecțiile noastre sunt distractive (și uneori amuzante!) și sunt conduse de instructori experimentați, care 

adoră să împărtășească practica lor cu copiii. 

 
Studenții vor învăța să își coordoneze respirația și să lase stresul și grijile deoparte, în timp ce își dezvoltă 

puterea, echilibrul și încrederea. Odată ce stăpânesc pozițiile de bază și se simt confortabil să treacă de la 

o postură la alta, vor avea ocazia să conducă o clasă de master pentru întreaga tabără, împărtășind astfel 

cunoștințele acumulate. Această activitate oferă copiilor și adolescenților o modalitate sănătoasă de a-și 

energiza atât corpul, cât și mintea! 

 
Golf 

 

Taberele noastre oferă lecții pe o perioadă de golf, ideale pentru tinerii pasionați de golf. Marbella, cunoscută 

sub numele de „Costa del Golf”, este locul perfect pentru a învăța sau a îmbunătăți jocul. Lecțiile sunt 

susținute de profesioniști de la Greenlife Golf. 

 

 
Începătorii se vor concentra pe poziționarea corectă a corpului și mâinilor pentru swing, dezvoltarea 

coordonării pe green, rutinele prelovitură și învățarea etichetei și regulilor de bază ale golfului. 

 
Cei cu experiență vor lucra la aspecte precum aderența, postura, direcția, alinierea și biomecanica leagănului 

de golf. De asemenea, se vor perfecționa în tehnicile de joc scurt, inclusiv loviturile cu cip și putting. 



Dansuri moderne 
 

 

 

 
 
 

 
Misca-te și fii funky! Clasa de dans modern este perfectă pentru copiii plini de energie, indiferent 

de nivelul lor de experiență. Profesorii noștri minunați sunt gata să colaboreze cu toți elevii, scoțând ce e mai 

bun chiar și din cei mai timizi dansatori. 

Participanții la tabără vor explora o varietate de stiluri de dans, învățând să asculte muzica și să se miște în 

ritmul diferitelor melodii. După ce vor începe cu pași și mișcări de bază, elevii vor învăța coregrafii pe care le 

vor prezenta la evenimentele taberei. 

Dansatorii moderni își vor observa îmbunătățiri în flexibilitate, coordonare, postură și stima de sine. 

Tenis 
 

 
 

 
Tenisul este unul dintre cele mai complete tipuri de exerciții fizice. Lecțiile noastre sunt concepute atât pentru 

elevii care sunt noi în acest sport, cât și pentru cei care au deja o anumită experiență. Începătorii vor învăța 

loviturile de bază și elementele fundamentale ale serviciului, învățând în același timp regulile jocului. Elevii de 

nivel intermediar vor lucra la perfecționarea loviturilor, serviciilor și loviturilor lor. Antrenorii noștri calificați îi 

vor îndruma cum să își schimbe greutatea, diferite tipuri de mâner și cum să atace cel mai bine din diferite 

poziții, de la terenul din spate până la fileu. 

 
Lecțiile noastre de tenis au loc întotdeauna foarte aproape de tabere. În Marbella, acestea au loc la 

prestigiosul Greenlife Marbella. 
 

 



Echitatie 

 

 

 

 

 
Acest sport nobil și distins este ideal pentru iubitorii de animale. Excursioniștii care aleg această activitate 

vor învăța cum să își mențină corect echilibrul, să controleze calul și să execute mișcări de la viraje la trot. 

Elevii mai avansați vor avea ocazia să practice mișcări mai dificile, cum ar fi săritul peste obstacole. Ei vor 

învăța, de asemenea, să mânuiască calul într-o varietate de poziții, inclusiv în galop. 

 

 
Cursurile de echitație sunt ținute în facilități specializate din apropierea taberelor noastre, astfel încât elevii 

nu trebuie să aducă îmbrăcăminte sau echipament special. Cursurile noastre au loc la centre ecvestre de 

top: Al Andalus în Marbella 

Teatru 
 

 
Copiii și adolescenții care participă la cursuri de teatru vor avea numeroase ocazii de a juca pe scenă, de 

a învăța tehnici captivante de actorie și de a se bucura de lumina reflectoarelor alături de noi prieteni. 

 
De asemenea, scrierea de scenarii și designul decorului sunt activități esențiale în care elevii se vor implica. 

Teatrul contribuie la dezvoltarea abilităților de comunicare, atât verbale, cât și nonverbale. Pe măsură ce își 

consolidează încrederea în sine, participanții își vor îmbunătăți și abilitățile sociale. 



Creativitate 

 

 

 

 
 
 

 
Promovarea creativității este esențială pentru dezvoltarea unei minți deschise, capabilă să identifice 

oportunități în loc de obstacole. În aceste ateliere, elevii vor lucra la ascultarea activă, spontaneitate, 

încredere și siguranță de sine. 

În funcție de tabără, participanții vor explora limbajul corpului, improvizația, teatrul și meșteșugurile. 

Aceste activități îi vor scoate pe elevi din zona lor de confort, permițându-le să descopere noi 

modalități de a aplica creativitatea în fața provocărilor cotidiene. 

Inot 
 

 
Nimic nu spune mai bine vară decât bălăceala în apă. Copiii și adolescenții care doresc să învețe să 

înoate sau să își îmbunătățească stilul de înot se pot bucura de lecții de înot după-amiaza. Aceasta nu 

doar că le va oferi mai mult timp în piscină, ci le va dezvolta și o abilitate de viață esențială. 

 
Primul pas este să se simtă confortabil în apă. Cei care sunt la început vor învăța să plutească și vor 

exersa mișcările picioarelor și ale brațelor. Odată ce se simt pregătiți, vor trece la tehnicile de 

respirație și înot de bază. 

Cei care se simt deja confortabil cu elementele de bază se vor concentra pe perfecționarea tehnicii 

(crawl, bras, spate) și vor lucra la starturi, viraje și multe altele. 



 

 

O zi obișnuită în tabără 

Vrei să știi cum este o zi obișnuită în taberele noastre? Iată un orar care vă spune oră cu oră cum sunt 

organizate cursurile noastre, când facem activități și orele de masă la facilitățile noastre, astfel încât să 

puteți vedea cum se va desfășura fiecare zi. Veți primi o versiune mai detaliată atunci când vă rezervați 

un curs. Acest lucru vă va oferi cu siguranță liniștea de care aveți nevoie, știind exact ce va face copilul 

dvs. în fiecare moment și putând să verificați ce vor face în anumite momente ale zilei dacă începeți să vă 

întrebați în timp ce sunt în tabără! 

 
Atât profesorii, cât și consilierii noștri de tabără depun eforturi maxime pentru a se asigura că nu există 

niciodată un moment de plictiseală pentru toți copiii, indiferent dacă sunt suficient de tineri pentru a 

începe școala sau suficient de mari pentru a fi aproape de a o termina. Din momentul în care se trezesc 

dimineața și până când se culcă, au atât de multe de făcut și de învățat, iar în fiecare zi este ceva nou! Nu 

numai că vor beneficia de un program complet de lecții în limba pe care au ales să o învețe (engleză sau 

spaniolă), dar vor avea și un program plin de acțiune și activități care le vor permite să se distreze pe tot 

parcursul zilei. Vor avea parte de trei mese complete pe zi, precum și de multe pauze, cu suficient timp 

pentru a face sport și alte tipuri de distracție - și, bineînțeles, timp pentru a face duș și curățenie în 

fiecare zi. Cu ore fixe de culcare și de trezire, ei vor respecta un program bun care le permite să obțină 

tot ceea ce au nevoie - învățare, nutriție, distracție, activitate, mai multă învățare, igienă și odihnă! 

 
Iată un exemplu de program pentru a vă oferi o idee despre cum este o zi obișnuită la una dintre unitățile 

noastre de tabere de vară, pe care îl puteți folosi ca ghid general pentru modul în care sunt organizate 

majoritatea locațiilor noastre: 

 

 
08:15 - 08:45: Mic Dejun 

09:00 - 12:30: Cursuri de limbă 

12:30 - 13:30: Piscină sau plajă și activități alternative 

13:30 - 14:30: Prânz 

15:00 - 16:00: Pauză 

16:00 - 18:00: Ateliere culturale sau piscină/plajă 

18:00 - 20:00: Sporturi, turnee, jocuri 

20:00 - 20:30: Dușuri 

20:30 - 21:30: Cină 

21:30 - 22:30: Seară tematică, spectacol de talente, noapte de film în aer liber 



 

 

 

TABARA DE 2 SAPTAMANI - 14 NOPTI-PRET 1595 EURO 

 
Fiecare tabara de două săptămâni include cel puțin o excursie de o zi întreagă și două de o jumătate de zi. 

Aceste excursii îi introduc pe elevi în bogata diversitate a culturii, mâncării, istoriei și geografiei spaniole și 

urmăresc să profite din plin de atracțiile speciale din jurul fiecărei tabere lingvistice de vară. Iată câteva 

exemple de locuri pe care viitorii noștri participanti le pot vizita în timpul șederii în tabără: 

 
 

Excursii de o zi întreagă: Malaga, Granada, La Alhambra, Tarifa, Ronda, Torremolinos, Sevilla, Aquamijas 

Water Park, Battery Park, Bioparc Zoo și Fuengirola Beach, Malaga și Malagueta Beach 

Excursii de o jumătate de zi: Marbella City Tour, Water Park, Amazon Adventure Park, Bioparc Zoo, Puerto 

Banús 

*Aceste excursii sunt doar exemple și nu sunt garantate 

 

 
Alte detalii 

20 de cursuri pe săptămână, cazare, pensiune completă, activități, ateliere, excursii, 4 mese/zi (cu 

excepția Marbella Centro și Valencia care includ 3 mese/zi), cărți, materiale de studiu, asigurări de 

sănătate, sport, 24 -supraveghere oră. 

Maxim: 15 elevi pe clasă. 

1 lecție = 45 min. 

Un lider gratuit la 15 studenți. 

 
PLATI 
1. 20% avans la înregistrare pentru a garanta disponibilitatea 

2. Plata integrală cu cel puțin 7 săptămâni înainte de sosire 

 

TAXE DE ANULARE 
10% înainte de 97 de zile de la sosire 

30% înainte de 37 de zile de la sosire 

70% cu doua saptamani înainte de sosire 

100% cu o saptamana inainte 


